

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови обласної
державної адміністрації

30.01.2012 № 21

ПЛАН
заходів щодо реалізації рішення Ради регіонів від 08.12.2011

№ з/п	Завдання, визначені Президентом України	Заходи, спрямовані на виконання завдань	Термін	Відповідальні виконавці
1	2	3	4	5
1.	Абзац 5 п. 1 Вжити заходів щодо удосконалення механізму використання коштів, що надходять до місцевих бюджетів у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва, зокрема в частині унеможливлення розміщення відповідних коштів на депозитах або шляхом придбання державних цінних паперів, цінних паперів, емітованих Автономною Республікою Крим, відповідною міською радою, у разі існування	Проаналізувати стан використання та розміщення на депозитах коштів, що надходять до місцевих бюджетів у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва	01.02.2012	Головне фінансове управління облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення

1	2	3	4	5
	<p>підстав для використання цих коштів протягом бюджетного року на цілі, визначені статтею 209 Земельного кодексу України</p>			
2.	<p>Абзац 2 п. 3 Забезпечити якнайширшу участь громадськості у підготовці, обговоренні та ухваленні рішень з питань реалізації реформ</p>	<p>Забезпечити якнайширшу участь громадськості під час розроблення та реалізації реформ у пріоритетних сферах життєдіяльності області</p>	<p>Постійно</p>	<p>Управління з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю облдержадміністрації разом із робочими групами Комітету з економічних реформ у Запорізькій області</p>
3.	<p>Абзац 3 п. 3 Продовжити роботу щодо розбудови інфраструктури аграрного ринку для завершення будівництва оптових ринків</p>	<p>Сприяти будівництву оптового ринку сільськогосподарської продукції Здійснити комплекс організаційних заходів, спрямованих на введення в дію першої черги оптового ринку</p>	<p>Протягом 2012 року Липень 2012 року</p>	<p>Головне управління агропромислового розвитку облдержадміністрації</p>
4.	<p>Абзац 4 п. 3 Прискорити реалізацію організаційних заходів земельної реформи у регіонах, у тому числі щодо розмежування земель державної і комунальної власності</p>	<p>Провести розмежування земель державної та комунальної власності на території Бердянського, Василівського, Вільнянського, Запорізького, Кам'янсько-Дніпровського, Куйбишевського, Михайлівського, Приазовського, Розівського та Якимівського районів і м. Запоріжжя у рамках реалізації заходів Програми з розмежування земель державної та комунальної власності на 2008-2012 роки, затвердженої рішенням обласної</p>	<p>Протягом 2012 року</p>	<p>Головне управління Держкомзему у Запорізькій області, райдержадміністрації разом із міськими, сільськими та селищними радами; виконкоми міських рад міст обласного значення</p>

1	2	3	4	5
		ради від 08.09.2010 № 3 (зі змінами та доповненнями)		
5.	Абзац 5 п. 3 Завершити протягом 2012 року розробку в області схем землеустрою та техніко-економічного використання і охорони земель	Завершити розробку схем землеустрою та техніко – економічного використання та охорони земель на території Бердянського, Василівського, Великобілозерського, Веселівського, Гуляйпільського, Кам’янсько–Дніпровського, Мелітопольського, Михайлівського, Новомиколаївського, Орхівського, Пологівського, Приморського, Розівського, Токмацького, Чернігівського районів	Протягом 2012 року	Головне управління Держкомзему у Запорізькій області, райдержадміністрації разом із міськими, сільськими та селищними радами; виконкоми міських рад міст обласного значення
6.	Абзац 6 п. 3 Забезпечити реалізацію проектів державно-приватного партнерства у пріоритетних для області сферах	Забезпечити з урахуванням результатів виконання п.6 доручення Кабінету Міністрів України від 26.10.2011 № 50143/1/1-11 та п. 11 доручення Кабінету Міністрів України від 03.12.2011 № 57523/1/1-11 реалізацію проектів державно-приватного партнерства у пріоритетних для регіону сферах. Про результати інформувати Адміністрацію Президента України та Кабінет Міністрів України	Щокварталу до 10 числа місяця, що настає за звітним періодом	Управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації, структурні підрозділи облдержадміністрації
7.	Абзац 9 п. 3 Запровадити регулярне звітування органів центральної та місцевої виконавчої влади щодо ходу реформ у регіонах	Забезпечити підготовку та подання Головному управлінню економіки облдержадміністрації інформації про хід проведення реформ у відповідних сферах життєдіяльності. Узагальнювати отриману від структурних підрозділів облдержадміністрації та подавати	Щокварталу до 1 числа місяця, що настає за звітним періодом Щокварталу до 5 числа	Структурні підрозділи облдержадміністрації Головне управління економіки

1	2	3	4	5
		її Мінрегіону та Мінекономрозвитку України	місяця, що настає за звітним періодом	облдержадміністрації
8.	Абзац 2 п. 4 Забезпечити активізацію роботи у рамках регіональних комітетів з економічних реформ у нормотворчій діяльності з питань регіонального розвитку, міжрегіональної співпраці, кооперації та інтеграції	Забезпечити оновлення бази комерційних пропозицій запорізьких виробників та розповсюдження її серед зацікавлених іноземних ділових кіл за сприянням торговельно-економічних відділів у складі Посольств України за кордоном. Візит бізнес-делегації м. Мелітополя Запорізької області до Новосибірської області Російської Федерації.	I квартал 2012 року Лютий 2012 року	Управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації
		Громадське обговорення положень Угоди про створення зони вільної торгівлі з ЕС та можливих наслідків її впровадження	Лютий 2012 року	
9.	Абзац 3 п. 4 Розробити відповідно до концепції, викладеної в урядовому проекті Закону України "Про загальнодержавну систему надання екстреної медичної допомоги" (реєстраційний № 9387 від 01.11.2011), проект щорічного Плану розвитку системи надання екстреної медичної допомоги регіону, передбачивши, серед іншого,	Розробка плану-графіку реформування галузі охорони здоров'я Запорізької області на 2012 рік. Вжити заходів щодо створення системи надання екстреної медичної допомоги в Запорізькій області	Січень 2012 року Протягом 2012 року	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення

1	2	3	4	5
10.	<p>створення у рамках регіону централізованої оперативно-диспетчерської служби</p> <p>Абзац 4 п. 4</p> <p>Завершити до кінця 2012 року формування мережі закладів охорони здоров'я, що надають первинну медичну допомогу, шляхом, зокрема, затвердження до 01.03.2012 Плану модернізації мережі таких закладів із визначенням кількості необхідних Центрів первинної медичної (медико-санітарної) допомоги, а також сприяти прийняттю рішень місцевих рад щодо утворення таких Центрів як окремих юридичних осіб</p>	<p>Провести модернізацію мережі закладів охорони здоров'я області шляхом створення Центрів первинної медико-санітарної допомоги</p>	<p>Протягом 2012 року</p>	<p>Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення</p>

Заступник голови – керівник апарату облдержадміністрації

Ю.Г. Пелих